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 عشر  الثاني للصف (1) قصير  اختبار

............................................................................................................................. .................................... 

 (: 2= 1× 2) خط تحتهاالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع 

ات  و حفظ التوا زن الحيوي بواسطة  - 1 ي الحيوان من أجل الإستجابة للتغيّر
 : يتم ضبط أجهزه الجسم ف 

ي  أ ـــ    
ي و الهرمون  ي  ب ـــ             .     الجهاز العصب   . الجهاز الهضمي  و الإخراج 

  . جميع ما سبق صحيحًا  د ـــ           .      الجهاز العضلي و التناسلي    جـ   ـــ  

ي   المتعدد   التصلب   مرض   يؤثر   - 2
 : ف 

   ب ـــ                         .  العصبية   يا ل الخ  أجسام   ية و أن   ة العصبير   يا ل الخ   محاور  . 

 .  العصبية   الخلقيا   سيتوبلزم د ـــ         .  العصبية   يا الخل   لمحاور   يلينية م ال   الأغلفة     جـ  ـــ
 ............................................................................................................................. 

 (:  1=  1× 1)  تعليلاً علميا ً صحيحا ً علل لما يأتي )أ(:   نيلسؤال الثاا

 ؟  تسمية الفعل المنعكس بهذا الاسم 
............................................................................................................................. ..................

................................................................................................................. ........ ...................... 

 : ( 2=  1×  2)   التالي ثم أجب عن المطلوب الشكلأدرس )ب( :   ثانيالسؤال ال

 

 ؟   يشيّ ال   4رقم  

 .....................................................  

 ؟ 4رقم    )وظيفة( ما أهمية 

 ....................................................... 
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 (: 2= 1× 2) خط تحتهاالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع 

ي تجعله قادرًا عل ضبط أجهزه الجسم   - 1
ي الب   : من خصائص الجهاز العصب 

   ات الآنية ات المزمنة   ب ـــ               .  إستجابته ببطء للتغيّر .   إستجابته ببط ء للتغيّر

 . جميع ماسبق .      مدة تأثيّه قصيّة الأمد     جـ  ـــ

ي   الشوكي   للحبل  الرمادية   المادة   يصيب   فيّوس   يسببه   مرض   - 2
  ة العصبير   يا ل الخ  يدمر   و   مبكرة   ن س  ف 

   : الحركية 

 .  الدماغية   السكتة   د ـــ       .  الزهايمر     جـ   ـــ          .  الأطفال   شلل     ب ـــ       .  رتجاج الإ   أ ـــ  

 ............................................................................................................................. 

 (:  1=  1× 1)  تعليلاً علميا ً صحيحا ً علل لما يأتي )أ(:   نيلسؤال الثاا

ي بهذا الا تسمية ال 
ي الذان   ؟ سم جهاز العصب 

............................................................................................................................. ..................
................................................................................................................. .............................. 

 : ( 2=  1×  2)   أدرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب)ب( :   ثانيالسؤال ال

 

 ؟   يشيّ ال   3رقم  

 .....................................................  

 ؟ 3رقم    )وظيفة( ما أهمية 

 ....................................................... 
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 (: 2= 1× 2) خط تحتهاالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع 

ي تجعله  قادرًا عل ضبط أجهزة الجسم -1
ي الب 

 : من خصائص الجهاز الهرمون 
   ات الآنية ة   . إستجابته  بسرعة للتغيّر الات عصبير . إرساله لسير

     ة تأثيّه قصيّة الأمد
ر
 . يستجيب ببطء للتغيّات المزمنة د ـــ                             . مد

ي مجرى الدم عن   -2
عقار من مشتقات الأفيون يستخلص من ثمرة الخشخاش الآسيوي ويحقن ف 

 بر: ل طريق ا 

ويي          جـ  ـــ        الأمفيتامي    ب ـــ       الكوكايي    أ ـــ   الميسكالي    د ـــ الهي 

 ............................................................................................................................. 
 (:  1=  1× 1)  تعليلاً علميا ً صحيحا ً علل لما يأتي )أ(:   نيالسؤال الثا

ي خليتيّ  عصبيتيّ  حركيتيّ  
ي الذان   ؟ يستخدم الجهاز العصب 

............................................................................................................................. ..................
................................................................................................................. .............................. 

 : ( 2=  1×  2)   أدرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب)ب( :   ثانيالسؤال ال

 

 :   يشيّ ال   9رقم  

 .....................................................  

 ؟ 9رقم    )وظيفة( ما أهمية 

 ....................................................... 

 

 

 

 

 

 



 

 

60084568 

 

 (: 2= 1× 2) خط تحتهاالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع 

ات يتم تحت تأثيّ   -1 ي الحسرر
 : الإنسلخ ف 

    ي  .  هرمونات   ثلثة     ب ـــ             .  الجهاز العصب 

  . الهضمي الجهاز  . هرمون واحد     جـ  ـــ     

ن   الإحساسعقاقير تبدل  -2  وتستخرج من أوراق القنب وأزهاره المجففة: وتدمر الرئتير

    ب ـــ                            الستيّويدات     الماريجوانا    

  .   باربيتيورات ال . فيون الأ     جـ  ـــ    

 

. ............................................................................................................................ 

 (:  1=  1× 1)  تعليلاً علميا ً صحيحا ً علل لما يأتي )أ(:   نيالسؤال الثا

ي السمبثاوي    يقوم   ؟   بخفض نشاط القناة الهضمية الجهاز العصب 
............................................................................................................................. ..................

................................................................................................................. ........ ...................... 

 : ( 2=  1×  2)   التالي ثم أجب عن المطلوب الشكلأدرس )ب( :   ثانيالسؤال ال

 

 :   يشيّ ال   10رقم  

 .....................................................  

 ؟ 10رقم    )وظيفة( ما أهمية 

 ....................................................... 

 

 


